
アンケート集計結果（入院)   対象人数111人

Ⅰ職員の接遇

0% 0% 

11% 

26% 

63% 

医師の言葉づかい、態度、身だし

なみはいかがですか。 

不満 

やや不満 

普通 

一応満足 

最高に満足 

0% 3% 

8% 

34% 55% 

看護師の言葉づかい、態度、身だ

しなみはいかがですか。 

不満 

やや不満 

普通 

一応満足 

最高に満足 

1% 0% 

16% 

33% 

50% 

医事課職員の言葉づかい、態度、 

身だしなみはいかがですか。 

不満 

やや不満 

普通 

一応満足 

最高に満足 

0% 
1% 

11% 

30% 
58% 

放射線、検査職員の言葉づかい、 

態度、身だしなみはいかがです

か。 

不満 

やや不満 

普通 

一応満足 

最高に満足 

0% 1% 

14% 

33% 
52% 

清掃員の言葉づかい、態度、 

身だしなみはいかがですか。 

不満 

やや不満 

普通 

一応満足 

最高に満足 

0% 
1% 

5% 

35% 

59% 

医師はあなたの質問に 

答えてくれますか。 

不満 

やや不満 

普通 

一応満足 

最高に満足 



1% 1% 

11% 

30% 
57% 

看護師のベッドサイドでの 

対応はいかがですか。 

不満 

やや不満 

普通 

一応満足 

最高に満足 

0% 0% 

22% 

37% 

41% 

医事課職員の入院手続き時の 

対応はいかがですか。 

不満 

やや不満 

普通 

一応満足 

最高に満足 

0% 3% 

20% 

30% 

47% 

採血、検査などのやり方は患者さ

んから見て納得のいくものでした

か。 

不満 

やや不満 

普通 

一応満足 

最高に満足 



Ⅱ施設・機能

1% 1% 

21% 

35% 

42% 

病室・病棟の明るさや配色は 

いかがですか。 

不満 

やや不満 

普通 

一応満足 

最高に満足 

2% 4% 

12% 

37% 

45% 

トイレは清潔で使いやすいです

か。 

不満 

やや不満 

普通 

一応満足 

最高に満足 

3% 
3% 

20% 

39% 

35% 

病室の温度や湿度は 

適当に調節されていますか。 

不満 

やや不満 

普通 

一応満足 

最高に満足 

1% 3% 

22% 

38% 

36% 

病室の静けさは保たれています

か。 

不満 

やや不満 

普通 

一応満足 

最高に満足 

2% 
0% 

18% 

31% 

49% 

病室・病棟の清掃は 

行き届いていますか。 

不満 

やや不満 

普通 

一応満足 

最高に満足 

4% 

6% 

34% 

33% 

23% 

売店はいかがですか。 

不満 

やや不満 

普通 

一応満足 

最高に満足 



2% 

11% 

30% 

34% 

23% 

病院の食事については 

いかがですか。 

不満 

やや不満 

普通 

一応満足 

最高に満足 

3% 
3% 

30% 

33% 

31% 

病室の備品内容（テレビ、ロッ

カー、カーテン等）に満足していま

すか。 

不満 

やや不満 

普通 

一応満足 

最高に満足 

0% 

7% 

37% 

34% 

22% 

入浴の設備はいかがですか。 

不満 

やや不満 

普通 

一応満足 

最高に満足 



Ⅲ時間管理

0% 1% 

30% 

34% 

35% 

消灯、起床時間については 

いかがですか。 

不満 

やや不満 

普通 

一応満足 

最高に満足 

1% 

5% 

20% 

38% 

36% 

医師の回診時間（設定時間、長

さ）はいかがですか。 

不満 

やや不満 

普通 

一応満足 

最高に満足 

3% 

5% 

31% 

31% 

30% 

面会時間（設定時間）は 

いかがですか。 

不満 

やや不満 

普通 

一応満足 

最高に満足 

2% 

5% 

21% 

38% 

34% 

ナースコールから看護師がくるま

での時間はいかがですか。 

不満 

やや不満 

普通 

一応満足 

最高に満足 

0% 2% 

23% 

40% 

35% 

食事の配膳時間はいかがです

か。 

不満 

やや不満 

普通 

一応満足 

最高に満足 



Ⅳ情報提供

1% 0% 

23% 

38% 

38% 

入院時に入院案内書配布や入院

生活の説明を受けて理解できまし

たか。 

不満 

やや不満 

普通 

一応満足 

最高に満足 

0% 2% 

13% 

40% 

45% 

医師から受けた検査、手術内容や 

治療経過の説明には満足できまし

たか。 

不満 

やや不満 

普通 

一応満足 

最高に満足 

0% 2% 

20% 

37% 

41% 

医師よりお薬の効能、副作用に 

ついての説明はいかがでしたか。 

不満 

やや不満 

普通 

一応満足 

最高に満足 

9% 

7% 

45% 

21% 

18% 

災害等、緊急時の避難方法につ

いて説明を受け、理解できました

か。 

不満 

やや不満 

普通 

一応満足 

最高に満足 

0% 

5% 

28% 

32% 

35% 

患者さんのさまざまな悩みや要望

にきちんと応じてくれましたか。 

不満 

やや不満 

普通 

一応満足 

最高に満足 

0% 1% 

32% 

30% 

37% 

患者さんの知る権利が 

守られていますか。 

不満 

やや不満 

普通 

一応満足 

最高に満足 



1% 
1% 

24% 

36% 

38% 

患者さんのプライバシーは十分 

守られていますか。 

不満 

やや不満 

普通 

一応満足 

最高に満足 

0% 0% 

28% 

38% 

34% 

退院後の当院のアフターフォロー

態勢はいかがですか。 

不満 

やや不満 

普通 

一応満足 

最高に満足 

1% 
1% 

43% 

30% 

25% 

投書箱「患者さんの声」をどのよう

に評価しますか。 

不満 

やや不満 

普通 

一応満足 

最高に満足 



Ⅴ全体の印象

0% 
1% 

23% 

38% 

38% 

当院の地域における評判は 

いかがですか。 

不満 

やや不満 

普通 

一応満足 

最高に満足 

0% 0% 

21% 

40% 

39% 

当院の医療技術の水準は 

いかがでしょうか。 

不満 

やや不満 

普通 

一応満足 

最高に満足 

1% 

6% 

45% 30% 

18% 

0% 

入院してかかった費用は 

いかがですか。 

不満 

やや不満 

普通 

一応満足 

最高に満足 

不満 

0% 

5% 

16% 

46% 

33% 

入院全体を通しての感じは 

いかがですか。 

不満 

やや不満 

普通 

一応満足 

最高に満足 

1% 

5% 

22% 

38% 

34% 

当院を誰かに紹介したいと 

思いますか。 

不満 

やや不満 

普通 

一応満足 

最高に満足 



50% 
50% 

性別 

男 

女 

1% 10% 

10% 

8% 

10% 

30% 

31% 

年齢 

10代 

20代 

30代 

40代 

50代 

60代 

70代 

23% 

3% 

15% 

8% 

51% 

職業 

会社員 

公務員 

農業 

自営業 

その他 

85% 

2% 
9% 

4% 0% 

住所 

茨城県 

千葉県 

埼玉県 

栃木県 

その他 

29% 

34% 

23% 

14% 

入院期間 

 

1週間以内 

1週間～2週間 

2週間～1ヶ月 

1ヶ月以上 

37% 

0% 
12% 14% 

10% 
2% 

0% 
17% 

3% 

0% 
3% 2% 

入院科 

内 

小児 

外科 

脳外 

整形 

泌 

皮 

産婦 

眼 

耳鼻 

心外 

形成 


